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Llenb paboThbl:

* YccrnegoBaTb TEPMOPETYIIATOPHYHO U
BblAENUTENBbHY OYHKLIMIO KOXW,

* BbIABUTb 3aBUCUMOCTb NHTEHCUBHOCTU
NOTOOTAENEHUSA OT TeMnepaTypbl
OKpYy>KatoLLeun cpeasbl.




« Pe3HOBOE KOIbLIO UM TOHKUI LLIHYP

annHon okono 20 cm

* [epMeTnYHbIM NPOo3paYvHbIN NNACTUKOBLIN
nakeT

 Jlamna c pedonekTopom

« [laTynk TemnepaTypbl

e [laTynK BNaKHOCTU

« CoeanHnTENbHbLIX NPOBOA ANA AaT4ynKa
* Nova

ObopyaoBaHue:




MoOHTaX aKcCnepuMeHTanbHOWU

YCTAHOBKMW.
e CobepunTe yCTaHOBKY OrblTa N0 CXEME,
NoKasaHHOW Ha PUCYHKe.

* [lonpcoeanHuTe aatymkm K Nova. Bkntodmnte Nova
n 3anyctute nporpammy MultiLab.

* B nporpamme MultiLab yctaHoBUTE napameTpbl
N3MEPEHNN, OTKPbIB OKHO HacTpoOekK npm nomom,m
kHonku HacTporika R |




Cxema aKkcnepuMeHTaribHOWU

YCTaHOBKM

Aarvmx
TeMNepaTypet




HacTpouka napameTpoB

N3MepeHUM:
* yacTtoTa nsmepenumu - 10 samepos/c;
* yucno 3amepos - 5000.

4 'MultiLab - Fourier Systems
®aiin Bua Mpaduc Tabnuua Peructpatop Bugeo AWanmz  KypHan Momole
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[TopAaaoK npoBegeHUNA
3KCnepuMeHTa:

1. HaunHamnTe peructpaumio gaHHbIX. [na aToro
Haxmute kHonky Ctapt [s+| Ha naHenu
nHctpymeHTtoB MultiLab. NokasaHua gaTtynkos
byayT oTobpaXkaTbCs Ha 3KpaHe B BUAE
rpaduka.

2. HageHbTe nakeT ¢ gatymkamMy Ha KUCTb PYKU U
3aKkpenuTe ero B 0brnacTtu 3ansiCTbsi C MOMOLLbIO
PE3NHOBOIO KOornbLa Unn LLHYpKa.

3. 3anucbiBanTe AaHHble B TedeHne 5-6 MUHYT.




* 4. OcTaHOBUTE perncTpauuio, Haxxas
kHonky Cton [ Ha naHenwu
MHcTpymeHToB MultiLab. CoxpaHute
NonyyeHHble pesynkTaThl.

* 5. CHUMUTE NakeT C nagoHu,
N3BNeKnTe JaTuYmKN.




6. Bo3sbMuTE Opyron naket u cHoBa cobepute
YCTaHOBKY.

/. BbINONHMTE HOBLIN ONbIT (C TEMU XXe
napameTpamm).

8. HaunHaunTe perncrtpauuto aaHHbIX.

9. HapgeHbTe nakeT ¢ gaTynkamm Ha KUCTb PYKN U
3aKpenuTe ero B obrnacTtu 3ansiCTbs C
MOMOLLbIO PE3UHOBOTIO KOSbLA UM LLIHYPKA.

10. Bknounte namny n Nnpmbnunsste ee K Nakery.

11. BeguTe 3anuncb daHHbIX B Te4EHUE 5-6
MUHYT.

12. CoxpaHuTe nony4veHHble pe3ynbsraThbl.







Hanns3 pe3ynbLTaToB 3KCMEePUMEHT

. Ecnun rpadomnk okaszancs CnuwKoM «LWyMHbIM», TO
eCTb UCKa)XeHHbLIM NoMexamMu, pekoMmeHagyem
BbINOMTHUTbL €ro crnaxxueaHue. [1na aToro HaXXMMUT

Ha NaHenu UHCTPYMEHTOB rpadhuka KHOMKY
Crnagutb + .

2. OTKpouTe hbanmn NepBOro IKCNeEPUMEHTA.

CpaBHUTE TeMnepaTypy 1 BNaXXHOCTb B Ha4arne u
B KOHL|E onbITAa. ——
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MNameHeHne TemnepaTypbl B 1 onbiTe

[tiLab - Baawx v temnep 1.mlp

Bua Tpadmk Tabnuua

r

Pervctpatop Buaeo AHanns  KypHan Tomolls

CraTHCTHKA %%'ﬁlﬁ e /7< H Il

CpeaHee = 24.32°C
MeauaHa = 24.21°C

Cr.otkn. =0.22°C

Mun = 24.032°C

Make = 25.046°C

Cymma = 121575.99°C

Maowaae = 12155.20°C*s
S3amepel = 5000

Yacrora = 10 3amepos B cekyHay
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N3meHeHune BnaXHoctn B 1 onbiTte

[tiLab - BaawH v Temnep 1.mlp

Bua T[padmk Tabnwua Peruvctpatop Buaeo AHanms  XypHan Momots

'CTaTHCTHKa MEWE ﬁ, /7’< H Il ©

CpeaHee = 31.15%

Meauana = 31.78%

Cr.otkn. =5.013%

MuH = 18.78%

Makc = 38.19%

Cymma = 155747.59%

Mnowage = 15572.88%"s
Samepbl = 5000

Yacrora = 10 3aMepoe B cekyHay
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3. OTKpouTe dpansn BTOPOro aKCnepuMeHTa.
CpaBHUTE TemMriepaTypy v BNa)HOCTb B
Ha4yare 1 B KOHLUe onbliTa.

[tiLab - BnaxH u temnep 2.mlp

Bua [paduk Tabnuua Peructpatop Buaeo AHanms  MypHan [MoMowb
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ameHeHne TemnepaTypbl BO 2 ONbIT

[tiLab - BnawH v Temnep 2.mlp

Bua Tpadmk Tabmvua

'CTaTHCTHKa M%WE ﬁ, /7'( H Il ©

Cpeatee = 27.40°C

Meauana = 27.73°C

Cr.otkn. =1.17°C

MuH = 24.61°C

Makc = 28.77°C

Cymma = 137019.75°C

Mnowaae = 13699.51°C*s
Samepbl = 5000

Yacrora = 10 3aMepoe B cekyHay
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N3meHeHune Ba)XHOCTU BO 2 onbIiTe

[tiLab - BnawH u temnep 2.mlp

Bua TCpadvk Tabmmua Peruvctpatop

F

CraTHcTHKA

CpeaHee = 39.33%

Meauana = 39.72%

Cr.otkn. = 4.034%

Mun = 32.057%

Makc = 45.57%

Cymma = 196655.33%

Mnowaae = 19662.33%"s
S3amepel = 5000

Yacrora = 10 3amepos B ceryHay
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{2 4.CpaBHNTE JaHHbIE OMbITOB.

OnbiTbl t min t max t BIaXXHOCTb BIaXXHOCTb BJTAXXHOCTb
cpenHA min max cpenHAaA
A

OnbIT 1

OnbiT 2 | 24,6°C | 28,8°C | 27,4°C 32% 45% 39,3%




Bonpochi:

1. Noyemy noBLILLAETCA TeMnepaTtypa B NakeTe
B XO4€e NepBOro n BTOPOro onbita?

2. [loyemy nosblLAETCHd BNaXXHOCTb B NakeTe?

3. loyemy BO BTOPOM OMbITE BMNaXXHOCTb
yBenuymeanacb bbicTpee n gocturna boree
BbICOKOIo 3Ha4YeHusl, YeM B NepBOM?

4. Kakoe 3Ha4yeHne anga opraHnsma Mmeet
doyHKUMA noTooTAENEHNA?

5. lNo4yemy neTHASA ogexga oOblYHO AenaeTcd U3
HaTypanbHbIX, 8 HE CUHTETUYECKNX TKAHEN?




